



# ZPRAVODAJ 3/2019



## III. veřejné zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice

se bude konat ve středu 13. března 2019 od 17:00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Soběšovicích. Všichni občané jsou srdečně zváni.

Program jednání bude vyvěšen na úřední desce Obecního úřadu 7 dní před konáním zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice.

## Informace k platbě místních poplatků za odpady a psy

Upozorňujeme občany, že platby za místní poplatky – za odpady a psy musí být uhrazeny nejpozději do 31. března 2019.

## Oprava přivaděče Vyšní Lhoty-Žermanice

Krajský úřad Moravskoslezského kraje povolil státnímu podniku Povodí Odry dočasné zvýšení maximální vodní hladiny o 0,5m na 291,6 m.n.m.

Důvodem je letošní plánovaná oprava přivaděče Vyšní Lhoty – Žermanice v rozsahu koryta 0 – 3,633 km. Před zahájením realizace oprav proto bude Žermanická přehrada napuštěna 0,5 m nad maximální hladinu a poté bude přivaděč uzavřen.

Ukončení oprav je nejpozději 31. prosince 2019. Poté bude hladina v nádrži snížena zpět na původně stanovenou hranici.

## Beseda o Západě USA a Havajských ostrovech

Kulturní a sportovní komise Rady obce Soběšovice pořádá s cestovateli Márovými besedu o Západě USA a Havajských ostrovech. Beseda se uskuteční v úterý dne 19. března 2019 v 17 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Po letitých zkušenostech s rodinou Márovou se máme na co těšit. Jste všichni srdečně zváni.

Za kulturní komisi Irena Voznicová

## Děti a mládež SDH Soběšovice

V sobotu dne 9. 2. 2019 se děti zúčastnily v Raškovicích hasičské soutěže, kde se umístily na 1., 3., 4. a 7. místě. Tímto bychom jim chtěli ještě jednou pogratulovat a hlavně poděkovat za účast a za snahu. Věříme, že taková krásná umístění budou pro ně další motivací. Stejně tak velké dík patří vedoucím mládeže, kteří do toho dávají své hasičské srdce. Fotografie a videa můžete vidět na Facebooku SDH Soběšovice nebo nově na Instagramu sdhsobesovice1.

## Hasičský ples

V sobotu dne 16. 2. 2019 se konal v sále na Nové Husarůvce hasičský ples, který byl nabitý skvělými lidmi, úžasnou kapelou i zajímavým rytířským vystoupením. Fotografie a videa opět najdete na našich sociálních sítích. V tombole jsme měli téměř 70 cen, za což děkujeme všem sponzorům, bez kterých by to nešlo. Těšíme se na další ročník.

## Klub důchodců v Soběšovicích, březen 2019

- ve středu 6.3.2019 od 15 hod. setkání členů v DPS
- ve středu 27.3.2019 od 15 hod. výbor v DPS

## Zahrádkáři informují :

- Výroční členská schůze zahrádkářů, letos volební, se bude konat v neděli 17. března 2019 od 15,00 hod. na Staré Husarůvce.
- Připravujeme tradiční nákupní zájezd po zahradnictvích v Polsku a na zahradní slavnosti ve Pszczyně – DAISY DAYS v polovině května. Trasa zájezdu a informace naleznete ve vývěsní skříňce zahrádkářů.
- I v letošním roce bude vyhlášena soutěž o nejlepší květinovou výzdobu a nekrásnější slunečnici.

Iveta Pichová, předseda ZO ČZS

## Sběr nebezpečného odpadu, elektrozařízení a výkup papíru

společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem pro Vás v souladu s požadavkem Zákona o odpadech č. 185/01 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr **NEBEZPEČNÉHO ODPADU A VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ** formou pojízdné sběrný. Pojízdná sběrna bude přistavena v termínu a na těchto stanovištích :

<b>Sobota</b>	<b>6.4.2019</b>	<b>10,00 - 10,20</b>	<b>Pitrov- u pana Kubíčka křižovatka u pana Chroboka (býv.Ruml) točna Nová Husarůvka</b>
		<b>10,40 - 11,00</b>	
		<b>11,15 - 12,00</b>	

**V této sběrně můžete bezplatně odevzdat:** baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslové hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádoby od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, sporáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd.

Dále bude organizován sběr **OBJEMNÉHO ODPADU**.

Velkoobjemové kontejnery budou na výše uvedených stanovištích přistaveny

**Pátek 5.4.2019 od 18,00 hod**

**Sobota 6.4.2019 do 12,00 hod po tomto čase sběru BUDOU IHNED ODVEZENY**

**Do těchto kontejnerů můžete odložit objemný odpad:** starý nábytek, koberce, krytiny, umývadla, WC mísy apod.

**Nepatří tam pneumatiky, televizory, ledničky, jiné elektrozařízení, ty odevzdáte osobně ve výše uvedených časech na výše uvedených místech pracovníkům pojízdné sběrný !!!!!**

Dále bude v této sběrně probíhat výkup:

**ČISTÉHO PAPIRU**

---

---

Gratulujeme našim jubilantům,  
narozeným v měsíci březnu

Bohumír Nepevný



Tisková zpráva Charity Český Těšín, 11. 2. 2019

### Tříkrálová sbírka 2019 je za námi, letošní rok je opět rekordní.

Český Těšín – Charita Český Těšín již rozpečetila všech 216 pokladniček, ve kterých se v tomto roce nacházelo 1 095 124 Kč. Výnos sbírky je o 27 789 Kč větší, než v roce 2018. V ostravsko-opavské diecézi, do které spadá i Charita Český Těšín, se letos vykoledovalo 18 686 139 Kč a v rámci celé České republiky se podařilo vybrat 120 453 250 Kč, což je navýšení o 6 253 733 Kč oproti minulému roku. V Soběšovicích měli koledníci ve 4 pokladničkách celkem 30 126 Kč.

Od 1. do 14. ledna mohli lidé přivítat tříkrálové koledníky, kteří přinášeli přání a požehnání do nového roku za zvuku tradičních koled. Tříkrálovou atmosféru pomohla vykreslit i vydatná sněhová nadílka, která již nebývá tak obvyklá, jako v dřívějších letech. Ihned po ukončení koledování začalo rozpečetování na jednotlivých obecních a městských úřadech, kde Charita Český Těšín působí se svými službami. Poslední pokladničky byly rozpečeteny v úterý 22. ledna. *„Letošní navýšení výnosu není tak velké, jako v loňském roce, jelikož jsme se v některých oblastech potýkali s nedostatkem koledníků. I přesto se však podařilo vybrat o něco více, než v loňském roce“*, sdělil koordinátor sbírky Petr Šelong.

Již tradičně se v pokladničkách našly rybí šupiny a také různí zástupci zahraničních měn, např. švýcarské franky, britské libry, dánské koruny a nejčastěji polské zloté. Jak již bylo zmíněno, tak některé pokladničky zůstaly prázdné. Dlouhodobě je potřeba nových koledníků v Havířově a v Karviné. V těchto městech by mohly být výnosy daleko větší, kdyby byla celá oblast pokryta podobně, jako např. v Českém Těšíně, kde je tradičně největší výnos v rámci působnosti těšínské Charity.

Jako poděkování nejmenším koledníkům bylo uspořádáno filmové promítání na třech místech (Český Těšín, Těrlicko, Karviná), kde si mohly děti užít animovanou pohádku a také obdržely sladkou odměnu. *„Chtěla bych za Charitu Český Těšín poděkovat všem dárcům za vřelé přivítání našich koledníků ve svých domovech. Velké poděkování patří malým i velkým koledníkům, koordinátorům a všem, co se do sbírky jakýmkoliv způsobem zapojili. Díky nim můžeme ještě lépe pomáhat lidem v nouzi,“* sdělila ředitelka Charity Český Těšín Monika Klimková.

Úplné výsledky Tříkrálové sbírky jsou k dispozici na webových stránkách Charity Český Těšín – [www.ceskytesin.charita.cz](http://www.ceskytesin.charita.cz), kde lze nalézt i schválené záměry na využití finančních prostředků z letošní sbírky.

## Vynášení Morany a vítání jara

Klub Sobišek, z.s.

**Kdy:** 23. 3. 2019 v 15:00

**Kudy:** Od školy půjdeme s Moranou k vodě (kemp pod Husarůvkou) – se zimou se rozloučíme – Moranu zapálíme – do vody ji hodíme – pak si domů jaro přivedeme – větvičky si pentličkami nazdobíme.

**S sebou:** Řehtačky, bubínky – ať Moranu hlasitě vyprovodíme

Kroje jsou vítány.

Dobrou náladu.

Malé občerstvení bude připraveno.

Těšíme se na vás.



**Střední odborná škola,  
Frýdek-Místek, příspěvková organizace**



**pořádá k 80. výročí založení školy**

# slavnostní DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ



**Srdečně zveme bývalé zaměstnance  
a absolventy školy**

**dne 22. března 2019**

**od 9:00 do 16:00 hod.**

**pracoviště Lískovecká**

[www.damevic.cz](http://www.damevic.cz)



@sosfm.cz

[www.sosfm.cz](http://www.sosfm.cz)



[www.damevic.cz](http://www.damevic.cz)